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Директорат медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

розглянув  Ваш запит на надання публічної інформації від 22 листопада 2022 

року, щодо деяких повноважень медико-соціальної експертної комісії, який 

надійшов з Міністерства соціальної політики України, та в межах компетенції 

повідомляє.  

Згідно з частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом. 

Відповідно до частини першої статті 19 Закону запит на інформацію – 

це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, 

що знаходиться у його володінні. Суть Запиту зводиться до прохання надати 

інформацію, якою володіє розпорядник. 

Постановою Кабінету Міністрів України від  3 грудня 2009 року № 1317 

«Питання медико-соціальної експертизи» затверджено Положення   

про порядок, умови та критерії встановлення інвалідності (далі – Положення). 

Відповідно до пункту 3 Положення медико-соціальна експертиза 

проводиться особам, що звертаються для встановлення інвалідності, за 

направленням лікувально-профілактичного закладу охорони здоров'я після 

проведення діагностичних, лікувальних і реабілітаційних заходів за наявності 

відомостей, що підтверджують стійке порушення функцій організму, 

обумовлених захворюваннями, наслідками травм чи вродженими вадами, які 

спричиняють обмеження життєдіяльності. 

Медико-соціальну експертизу проводять медико-соціальні експертні 

комісії, з яких утворюються в установленому порядку центри (бюро), що 

належать до закладів охорони здоров'я при Міністерстві охорони здоров'я 
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Автономної Республіки Крим, управліннях охорони здоров'я обласних, 

Київської та Севастопольської міських держадміністрацій 

На період дії воєнного стану на території України процедура проведення 

медико-соціальної експертизи значно спрощена. 

На сьогодні медико-соціальні експертні комісії (МСЕК) продовжують 

роботу відповідно до нормативно-правових актів (зокрема, постанови 

Кабінету Міністрів України від 08 березня 2022 року № 225 «Деякі питання 

порядку проведення медико-соціальної експертизи на період дії воєнного 

стану на території України» та  постанови Кабінету Міністрів України від 30 

березня 2022 року № 390 «Про внесення до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України змін щодо строку повторного огляду осіб з інвалідністю та 

продовження строку дії деяких медичних документів в умовах воєнного 

стану»),  які спрощують проходження експертизи у воєнний час. 

На період дії воєнного стану МСЕК здійснює свої функції з 

забезпеченням принципу екстериторіальності. Крім того, експертиза 

проводиться за направленням лікарсько-консультативної комісії незалежно 

від місця реєстрації, проживання чи перебування громадян, які звертаються 

для встановлення групи інвалідності. У разі, коли особа звертається для 

встановлення інвалідності та не може прибути на огляд до МСЕК, комісія 

може приймати рішення про встановлення інвалідності заочно на підставі 

направлення лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров’я. 

Додатково інформуємо, що МСЕК, які працюють на підконтрольній 

уряду України території  працюють у штатному режимі та спільно з органами 

соціального захисту допомагають усім внутрішньо переміщеним особам у 

питаннях проходження медико-соціальної експертизи. Однак, на тих 

територіях України, де ведуться активні бойові дії, діяльність МСЕК 

призупинено. Самі комісії переїжджають на інші, більш безпечні, 

території. Ознайомитися з адресою та контактними номерами телефонів усіх 

МСЕК в Україні, а також з новими адресами комісій з Донецької та Луганської 

областей, можна звернувшись за номером телефону на «гарячу лінію» МОЗ: 0 

800 60 20 19.  

 

Генеральний директор      

Директорату медичних послуг                           Олександра МАШКЕВИЧ 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Олена Зінченко 253 2458 
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